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エネルギーキャリア推進委員会（第６回）議事要旨 

 

１．日 時 平成２８年６月２４日（金）１６：００～１７：１５ 

 

２．場 所 中央合同庁舎４号館４階 共用４０８会議室 

 

３．出席者：（敬称略） 

  ＜総合科学技術・イノベーション会議＞ 

    久間 和生  常勤議員、SIPガバニングボード議長 

  ＜議長、プログラムディレクター＞     

村木  茂  東京ガス株式会社 常勤顧問 

＜サブプログラムディレクター＞  

秋鹿 研一  放送大学 客員教授 

塩沢 文朗  住友化学株式会社 主幹  

レスポンシブルケア部 気候変動対応（兼）技術・研究企画部 

＜外部有識者＞ 

相澤 益男  (国研)科学技術振興機構 顧問 

江口 浩一  京都大学大学院 工学研究科 物質エネルギー化学専攻 教授 

河合 大洋  トヨタ自動車株式会社 技術統括部 主査 担当部長 

橘川 武郎  東京理科大学大学院 イノベーション研究科 教授 

栗山 信宏  (国研)産業技術総合研究所 電池技術研究部門 副研究部門長 

斎藤 健一郎 ＪＸリサーチ株式会社 執行役員 エネルギー技術調査部長 

  ＜関係省庁＞ 

金子 洋   消防庁 危険物保安室 危険物施設係長 

小野 真沙美  文部科学省 研究開発局 環境エネルギー課 専門官 

  西野 智博  資源エネルギー庁 省エネルギー・新エネルギー部 

新エネルギーシステム課 水素・燃料電池戦略室 企画調整係長 

村山 昌平  経済産業省 産業技術環境局 研究開発課 産業技術総括調査官 

田淵 一浩  国土交通省 海事局 海洋・環境政策課長 

池本 忠弘  環境省 地球環境局 地球温暖化対策課 課長補佐 

  ＜関係法人＞ 

大平 英二  (国研)新エネルギー・産業技術総合開発機構 新エネルギー部 主任研究員 

  ＜管理法人＞ 

古賀 明嗣  (国研)科学技術振興機構 環境エネルギー研究開発推進部 部長 

＜事務局＞ 

   中島 英彰  内閣府  科学技術・イノベーション担当  

三宅 葵   内閣府  科学技術・イノベーション担当  

谷口 慎一  内閣府  科学技術・イノベーション担当  

 

４．議題 

１． 平成 27年度年度末評価結果について           【非公開】 

２． SIP成果の国際展開について（エネルギーキャリア）  【非公開】 

 

５．配付資料 

資料１ 平成 27 年度年度末評価結果について                【非公開】 

資料２ SIP成果の国際展開について（エネルギーキャリア）  【非公開】 
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参考資料１ 平成 27 年度評価結果(エネルギーキャリア部分抜粋)              【非公開】 

参考資料２ SIP エネルギーキャリア研究開発計画書(平成 27年度)(公開版）   【非公開】 

参考資料３ SIP エネルギーキャリア研究開発計画書(平成 28年度)(非公開版） 【非公開】 

 

６．議事内容 

１．平成 27年度年度末評価結果について（議題 1、非公開） 

 資料 1に基づき説明 

 

２．SIP 成果の国際展開について（エネルギーキャリア）（議題 2：非公開） 

 資料 2に基づき説明 

 

以 上 


